
Diskretne strukture 1 (IŠRM): 3. izpit
29. avgust 2014

Čas reševanja je 90 minut. Vse odgovore utemeljite. Veliko uspeha!
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1. naloga (25 točk)
Sledeča logična izraza pretvori v disjunktivno in konjunktivno normalno obliko.
a) p⊕ q⊕ r

b) p∧ (q∨ r)



2. naloga (25 točk)
Dani sta množici A in B. Ugotovi, kdaj je sistem enačb v spremenljivki X rešljiv, in v tem primeru
poišči rešitev.

A∩ X = B

B \ X = A



3. naloga (25 točk)
Naj bo P množica vseh premic v ravnini. Definirajmo relacijo R ⊆ P2

p R q ⇐⇒ premici p in q oklepata kot 60°.

a) Pokaži, da relacija R ni ekvivalenčna.

b) Pokaži, da je relacija R2 ekvivalenčna.
Namig: zapiši relacijo R2 kot unijo relacije R in še ene znane relacije na množici P.

c) Ali je relacija R2 \ R ekvivalenčna? Na kratko utemelji, natančen dokaz ni potreben.



4. naloga (25 točk)
Naj bosta f : X → Y in g : Y → X taki preslikavi, da je preslikava f ◦ g surjektivna in preslikava
g ◦ f injektivna. Dokaži, da je preslikava g bijektivna.


